



夏季到来,出国旅游的朋友也日益增多,韩国一直是境外旅游的热门,韩国朋友曾对我说过,如果想去散心,去感受大自然,去享受独特那么一定要去江原道。这里是个充满活力的地方,四季风景秀丽,景色迷人。初春生机盎然、盛夏热情似火、深秋风景如画,而白雪皑皑的冬季,更显圣洁美丽。值得一提的是,对于韩剧迷们而言,江原道还有太多似曾相识的场景会令他们回忆起一幕幕浪漫的经典韩剧。“其他星星都换了方位,北极星依然会在原地,当别人不了解你,不原谅你,甚至离开你,只要我守在原地,你就不会迷路……”还记得《冬季恋歌》里的这句爱的誓言吗?让我们融入韩剧,走进浪漫的江原道吧!



韩剧外景地探秘 “醉”美江原道



韩剧代表:《冬季恋歌》
特色景点:南怡岛



如果你看过《冬季恋歌》那你一定不会忘记男女主人公在命运安排下,邂逅的美丽城市——春川和他们的初吻之岛——南怡岛。半月形状如画般的小岛,是一年四季拥有天然美景和雅韵的地方,是年轻人演绎浪漫回忆的地方,是给家人和同事增添温情的休息空间。作为《冬季恋歌》的拍摄地已经吸引了许多东南亚游客青睐。夏季岛上虽然已经看不到男女主人公在漫天飞雪下的第一次约会和嬉戏的场面,但是还可以随处可见他们走过的影子,岛上随处可见男女主人的照片。情侣们也牵手漫步在一排排笔直的翠绿树荫下。

韩剧代表:《食客》
特色景点:韩国传统饮食文化体验馆



这里是体验流传下来的有着传统饭味道的韩国传统饮食和江原道地区的特色风味的最佳场所,为一般团体、外国人、青少年和家庭准备了一天的体验活动,并且为国外团体准备了韩屋住宿的观光体验。做为《食客》的主要拍摄场地,为您准备了学习韩国传统饮食——泡菜、拌饭等制作方法,在学习韩国料理的同时能加深对韩国饮食文化的了解。

韩剧代表:《蓝色生死恋》
特色景点:花津浦



韩国三面围海,从小就喜欢大海的我当然首选去韩国拥有最美海岸线的江原道。坐上离海最近的火车,一路沿海滨驶来,前方是眺望无际的海洋,后面是苍郁的山脉。《蓝色生死恋》中的定情之海也是在江原道的花津浦,听说有很多游客为了带走一把花津浦的沙子作为纪念,特地来到这里。

当列车行驶到正东津海边时,眼前突现一座奇特的建筑物。这是一个矗立在崖壁上的一艘迎日船型度假村,再衬上汪洋大海做背景,宛如一幅绝美的海景画。看完日出,独自在缓滩细沙的海边散步,呼吸着大自然的芳香,遥望着蓝天碧海,海鸥也偶尔与你相伴,此刻只有身临其境才会体会到那种无法用言语表达的心动,韩剧浪漫的场景不时地穿梭在我的脑海之中,一不留神你就会错误认为自己是韩剧中的主人公……

★美味

如果你想品尝韩国的美味我想来江原道一定会让你满意。因为在此可以品尝各市各郡的特色菜肴:襄阳松茸菜,平昌的马铃薯糕,马铃薯汤面,横城韩牛,江陵的草堂豆腐,春川的鸡排,荞麦面,以及洪川的火炉烤肉,东海的生鱼片等,数不胜数。

在韩国提到春川,人们一定会提及最具代表性的特色美食——鸡排。与其他的菜肴不同,春川鸡排采用佐料煨好然后腌制一天的鸡肉,再加上卷心菜,洋葱,红薯和年糕条儿等各种材料,在客人面前用圆形的大铁板上直接烹饪。是韩国公认的养生绿色食品,有美容和减肥的效果。再配上选用优质的荞麦和香辣甜酸的佐料调味制成的荞麦冷面,堪称一绝。

★住宿

如果想真正融入韩国的异国风情那么一定要去体验一下他们的地暖文化。来到洪川的大明度假村被这里的室外景色所吸引,夏季的水上乐园,他不是在海边而是在四面环山的中间,据说这里的水都是天然的温泉水,在体验冲浪带来的乐趣同时还能欣赏到翠绿群山的自然风景。韩国的度假村非常适合家族和朋友一起旅游,在房间里可以自己做饭,也有许多卖场。在这里一定可以体验到休闲度假的真谛。如果冬季来的时候还可以去滑雪,泡泡温泉和室内水上乐园。



【温馨提示】

夏季出游 凉茶是最好的饮品

您喜欢什么样的旅游方式?跟父母出游?跟旅行团自助游?还是与朋友尝试徒步?读万卷书,行万里路,旅游带来无限欢乐的同时也能够让人大大地增长见识,实在是畅享暑假的第一选择。不过提醒大家:在旅途中防火也很重要,随时准备几罐红色王老吉在行囊里,既可以解渴,又不让“上火”给旅游的欢乐打折扣。

凉茶行业发展至今,已进行了多项革新,发生了质的飞跃。目前具有消暑祛火功效的凉茶,已经成为最经典、最实用的中式饮品代表,成为深受广大消费者喜爱的健康养生饮品。

清热祛火的王老吉,具有良好的清热、解暑、利湿等功效,是外出游玩的最佳饮品。

小编提醒大家,在中午时段减少滞留室外的时间。就算想晒出个古铜色的酷感肌肤,也不要再在12点到3点间顶着大太阳出门哦!暑热的天气除了会令人发热、中暑外,还非常容易导致人体上火。在太阳不太大的时候出门,多喝水,尤其是王老吉一类的凉茶饮料,帮助您更好地享受夏日生活。

